

COMUNE DI PORTO AZZURRO PROVINCIA DI LIVORNO

UFFICIO DELLO STATO CIVILE

ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Nel Comune di PORTO AZZURRO intendono contrarre matrimonio gli sposi:

SPOSO

zecchini simone
nato in PORTOFERRAIO (LI)
il 07/10/1987
residente in PORTO AZZURRO (LI)
cittadinanza ITALIANA

SPOSA

PAPI PAOLA
nata in PORTOFERRAIO (LI)
il 14/01/1989
residente in PORTO AZZURRO (LI)
cittadinanza ITALIANA

Il presente atto di pubblicazione è stato redatto in esecuzione degli artt. 54 e 55 del D.P.R. 3 novembre 2000 n. 396.

PORTO AZZURRO 26/06/2025

L'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE Ilaria Marigliani

